

苏州查扣1100公斤病死猪肉

已卖出的大多销往工地和小食堂,犯罪嫌疑人被刑拘

从今年4月开始,涟水男子左某在苏州南环桥批发市场卖起了病死猪肉。5月6日,在工商部门的联合抽查中,左某的摊点被查获出病死猪肉1100余公斤。经江苏省动物疫病预防控制中心检验,该批猪肉及内脏的病料检测结果为猪瘟病毒阳性。昨天,犯罪嫌疑人左某因涉嫌生产、销售不符合食品安全标准的食品已被刑拘。

□实习生 孙佳桦 快报记者 陈泓江

惨售病死猪肉赚取差价

据办案民警介绍,今年49岁的左某来自淮安涟水,2007年起,他在苏州南环桥批发市场鲜肉区租了个摊位,做起了猪肉批发零售的生意。

每天凌晨,左某在南环桥市场批发大厅进货,然后再将购得的屠宰好的整猪进行分割、出售。然而,左某进货的上家会在批发时夹带一些未经检疫的猪肉,这些未经检疫的猪肉,要么是不法商贩以5元/斤左右价

格收来的病猪,要么是按头低价买来的死猪。

“正常的猪肉批发价在7.6元/斤左右。”办案民警说,左某为了多赚点钱,在明知不能出售未经检疫的猪肉的情况下,仍知法犯法。从今年4月份以来,左某开始出售病死猪肉。“其五六天进一次货,每次购病死猪肉500斤左右。”

据民警介绍,由于病死猪肉颜色暗红、气味恶臭,很容易被识破,于是左某便将病死猪肉放进冷库,制成冷冻

肉后再出售。除此以外,左某还常常将病死猪肉加工成肉丝、大排等半成品,混杂在正常猪肉中一起出售。“左某卖的病死猪肉比正常猪肉便宜2元左右。”

“左某通过赚取差价牟利,每天能卖出病死猪肉20多斤。据其交代,这些死猪肉大多销往了工地或者小食堂。”办案民警透露。左某在被审讯时称,有人到他摊位上买肉不问好坏只要价钱便宜就行,“这时,我就会把这种没有经过检疫的肉卖给他。”

抽检中露出马脚被刑拘

今年5月6日,苏州工商等部门对左某的猪肉摊点进行抽检时,查获未经检疫的猪肉及内脏共计1100多公斤。经江苏省动物疫病预防控制中心检验,该批

猪肉及内脏的病料检测结果为猪瘟病毒阳性。5月17日,经江苏省疾病预防控制中心专家组鉴定,该批猪肉中检测出变形杆菌,消费者食用该猪肉后可能导致严重食物中毒或其它食源性疾病。

5月18日凌晨,民警在南环桥批发市场内抓获涉嫌生产、销售不符合食品安全标准的嫌疑人左某。经审查,犯罪嫌疑人左某交代了自今年4月份以来,他在明知猪肉是没有经过检验部门检测的情况下,仍然在批发市场内批发销售这些病死猪肉,涉案价值达3万余元的犯罪事实。

据办案民警介绍,抽检中查获的1100多公斤病死猪肉已由工商部门查扣。目前,左某已被刑拘,此案正在进一步调查处理中。

《萨尔瓦多空难 无锡威克两高层遇难》后续

遇难高层魂归故里

在萨尔瓦多空难中不幸罹难的无锡威克集团两高层人员26日终于魂归故里,当天下午,无锡威克集团董事长李国良和集团下属无锡压缩机股份有限公司总经理郁文恺两人的骨灰在亲属、同事的陪护下,从事发地返回国内。威克集团的员工们在当天下午,为两位遇难的同事举行了送别仪式。

记者从一位接近威克集团高层的知情人士处获悉,李国良、郁文恺两人的追悼会将在28日举行,到时,除了死者家属和生前好友、同事,还将有来自行业协会的重要人物特意从北京赶来无锡送两人最后一程。

记者也从多名知情人士处了解到,在威克集团,李国良很注重发展战略的愿景规划,切合无锡市的发展以及对自己企业发展的定位,威克集团此前早已制定了相应的“十二五”规划,并且李国良也为威克集团物色了一个精英团队在为企业的发展进行把关。而此次李国良、郁文恺两人的不幸罹难,短期内难免会对企业产生一定的影响,但对于企业的“十二五”规划,还会继续下去,不过很有可能会有局部调整。

快报记者 金辰 薛晟

醉驾摩托车手被公诉 江苏首例

快报讯 (通讯员 丁晓头 记者 张瑜 朱俊俊)自今年5月1日的醉驾新规实施以来,全国各地陆续出现醉驾第一案,这些案件中几乎全部都是驾驶汽车。而昨天,高淳检察院则是对被告人摩托车驾驶员卞某以危险驾驶罪向法院提起公诉。据了解,这是目前从检察环节提起公诉的江苏首例摩托车醉驾案。

今年5月1日下午2点左右,现年50岁的高淳居民卞某酒后驾驶二轮摩托车沿高淳县砖墙镇四砖线由西向东行驶时,与刘某驾驶的小轿车发生碰撞。当时卞某身上被擦破了一点皮,摩托车倒车镜被碰断,而对方小轿车的保险杠也被碰坏。事后,经抽血检验,被告人卞某静脉血酒精含量为203mg/100ml,属醉酒驾车。经审查,身为高淳县砖墙镇某渔场党支部书记的卞某,当天中午喝了2两多白酒。经事故认定,卞某与小轿车驾驶员负此事故的同等责任。据了解,这是自今年5月1日《刑法修正案(八)》实施以来,江苏发生的首例摩托车醉驾案。

5月24日,高淳县警方以下某涉嫌危险驾驶罪将案件移送高淳县检察院。高淳县检察院在对此案提起公诉时认为,卞某法律意识淡薄,醉酒驾驶摩托车发生交通事故,应当以危险驾驶罪追究其刑事责任。

检察官表示,目前还有相当部分摩托车驾驶员存在认识上的重大误区,以为只有“醉驾”汽车才会涉嫌犯罪。此案将对所有摩托车驾驶员敲响警钟。

据记者了解,目前南京市每个月的醉驾案发数量约在30起左右,而二轮摩托车超过10起,超过了三分之一比重。案发地主要集中在江宁、高淳、溧水、浦口等郊区,而城区相对比较少。

交管专家提醒,除了摩托车之外,助力车醉驾案件也常常被查获。按去年5月1日实施的南京市交通管理条例,发动机排量超过300CC的就属于机动车,而目前南京市场上许多助力车的排量都超过这个标准。一旦被交警查获醉酒驾驶超排量的助力车,也是可以以危险驾驶罪来处理的。

》相关新闻

苏州首例醉驾获罪者被判拘役1个月

昨天上午10时15分,备受关注的苏州市首例醉酒驾驶案在苏州市虎丘区人民法院第二法庭公开开庭审理,法院当庭宣判被告人徐某犯危险驾驶罪,依法判处拘役一个月,并处罚金人民币一千元。

经法院审理查明,24岁的徐某为苏州市虎丘区浒墅关镇居民,5月1日晚,他和朋友喝了红酒后驾驶自己的轿车回家,当行驶至苏州市虎丘区浒墅关北路国家电网门口时,与一辆电动自行车发生轻微碰撞,被执勤民警查获。经检查发现,驾驶人徐某有酒后驾驶嫌疑,后经苏州大学司法鉴定所鉴定,其血液中酒精含量达98mg/100ml,已经超过80

mg/100ml的警戒线,属于醉酒驾驶。

苏州市虎丘区检察院指控徐某犯危险驾驶罪,徐某对指控事实不持异议。法院经审理后认为,被告人徐某醉酒后在道路上驾驶机动车造成轻微交通事故,危害公共安全,其行为已构成危险驾驶罪,应依法判处拘役并处罚金。鉴于被告人徐某在轻微事故后与被害人达成了赔偿协议,归案后认罪态度较好,当庭自愿认罪,并预交了罚金保证金,可酌情从轻处罚。一审判决被告人徐某犯危险驾驶罪,判处拘役一个月,并处罚金人民币一千元。

通讯员 李福全 邹政 见习记者 李晓惠

》新闻速读

“安全生产月”活动 5月30日起开展

6月13日、16日的宣传内容挺实用

快报讯 (通讯员 省安监 记者 沈晓伟)昨天,记者从江苏省安监局获悉,从5月30日起至6月30日,全省将展开为期一个月的“安全生产月”活动。据了解,本次活动将在全国同步进行。

活动的第一周为“安全警示教育周”,第二周是安全文化普及周,第三周为安全生产宣传咨询周,第四周为应急预案演练周。其中,6月12日举行全省安全生产宣传咨询周启动仪式。对广大市民来说,6月13日和6月16日这两天的宣传内容将比较实用,分别是人们关心的交通安全和房屋安全问题。到时相关专家和主管部门将为市民们提供咨询服务。

记者同时从会上了解到,今年以来江苏的相关事故数据有了显著降低。今年1至4月,江苏全省发生安全生产事故5826起,死亡1351人。与去年同期相比,分别下降了12%和15%。

即日起江苏严查 高层建筑火灾隐患

快报讯 (通讯员 省消宣 记者 田雪亭)昨天,江苏省公安消防总队决定从即日起至7月10日,在全省范围内开展高层公共建筑“打违除患”集中整治行动,整治对象是已经投入使用的所有一切高层公共建筑。

消防部门表示,此次集中整治行动按照“严打违法行为,消除火灾隐患,提高整治实效”的原则,对存在的火灾隐患和消防违法行为,实施有力督改和坚决打击。消防部门鼓励广大群众积极参与集中整治行动,举报身边的火灾隐患,鼓励新闻媒体向社会公告集中整治行动的时间、范围、内容和要求,对集中整治行动进行连续报道,对拒不整改、隐患严重或较多的单位进行跟踪曝光。消防部门也将发动单位主动参与,认真开展自查自改工作,同时加强对隐患单位整改工作的服务指导,帮助单位制定合理的整改方案,确保隐患按期完成整改。

教练车又出事 小区内撞伤3老人

事发时教练正在吃早饭,学员自己开车惹了祸

继5月25日常州教练车撞上卡车造成特大交通事故后,昨天早上在常州一小区内,一名学员驾驶教练车将3位老人撞伤。据悉,3位受伤老人中,1人伤势严重正在抢救,2人伤势相对较轻暂无生命危险。

现场: “飞车”撞伤3位老人

教练车是白色桑塔纳,车牌号为苏D-7260学。小区居民说,昨天早上8点40分左右,教练车本停在勤业二村里的道路边,教练员在附近的早餐店里吃豆腐花,学员一个人在车上。不知道怎么回事,教练车突然像发疯一样地“飞”了起来。

邱师傅告诉记者,他看到教练车“轰”地撞上了路牙,一个拎着篮子的老太太就倒下了。接着教练车被路牙反弹了,飞快地冲了出去,“越过两米宽的绿化带,撞上了小花园里的两张石凳子,把一棵桂花树连根撞翻后停了下来。”邱师傅说,“石凳子

上一男一女两个老人就倒在了地上。”记者看到,现场有两处路牙被撞裂,小花园里条石搭的休息椅已经被撞倒。居民告诉记者,车上的年轻男学员是小区里一家香烟店的老板,姓郭。

伤情: 1人伤势严重,2人相对较轻

记者从常州第二人民医院了解到,被送来的三位老人中,年纪最大的83岁老人张荷凤伤势最重,送到医院时已昏迷,另外两位老人伤势相对较轻,暂时没有生命危险。

调查: 教练车连连闯祸

记者了解到,该教练车与5月25日发生特大交通事故的教练车同属常州机动车驾驶员培



花园里的桂花树被连根撞翻 快报记者 王玉摄

训中心有限公司。公司调查后,确认当天教练邱某到勤业二村接学员,随后在小吃店吃早饭,并不知道学员过来,并且上车启动车子。“按照规章,学员违反了驾校的章程”。

两起事故发生后,公司连续召开全体大会,对事故进行通报,并且要求教练员一定要按照

驾校的规章制度执行,在城区教练车限行区,学员严禁上路操作教练车。常州交巡警部门表示,最近常州接连发生多起教练车事故,交巡警部门将走进各个驾校,开展安全教育,加强路面教练车违章、违法行为的检查,并且将配合运管部门开展长效管理。快报记者 王玉 葛小林